

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:650092-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kudowa-Zdrój: Lampy i oprawy oświetleniowe
2021/S 246-650092**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 225-589884)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Kudowa-Zdrój

Adres pocztowy: ul. Zdrojowa 24

Miejscowość: Kudowa-Zdrój

Kod NUTS: PL517 Wałbrzyski

Kod pocztowy: 57-350

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marek Kot

E-mail: inwestycje@kudowa.pl

Tel.: +48 748621717

Faks: +48 748661351

Adresy internetowe:

Główny adres: www.kudowa.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Energooszczędne oświetlenie uliczne i drogowe przy drogach publicznych na obszarze Gminy Kudowa-Zdrój

Numer referencyjny: IR.271.29.2021

II.1.2) Główny kod CPV

31520000 Lampy i oprawy oświetleniowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa i montaż energooszczędnego oświetlenia ulicznego i drogowego obejmująca modernizację 1127 punktów oświetlenia na terenie Gminy Kudowa-Zdrój.

Zakres zamówienia obejmuje dostawę i montaż elementów oświetlenia oraz wymianę części słupów oświetleniowych w ramach niezbędnych robót budowlanych, w szczególności:

- 1) wymianę słupów w ilości 191 szt.,
- 2) wymianę wysięgników w ilości 348 szt.,
- 3) wymianę opraw z HPS na LED w ilości 985 szt.,
- 4) montaż przekaźników dwukierunkowych w nowych i istniejących oprawach LED oraz dla możliwości sterowania częścią linii napowietrznych w ilości 1133 szt.,
- 5) malowanie słupów w ilości 492 szt., oraz wysięgników przy oprawach ulicznych,
- 6) montaż i uruchomienie systemu sterowania oświetleniem ulicznym.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawierają załączone do SWZ dokumenty i opracowania: Zał. nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia, Zał. nr 2 do SWZ – STWiORB”, Zał. nr 3 do SWZ - wzór umowy (IPU).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

15/12/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 225-589884](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Miejsce:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 21-12-2021 r. o godz. 10:15 za pośrednictwem platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/kudowa> w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania w siedzibie Zamawiającego - Gmina Kudowa-Zdrój ul. Zdrojowa 24, 57-350 Kudowa-Zdrój, woj. dolnośląskie poprzez kliknięcie przycisku "Odszyfruj oferty".

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Członkowie Komisji przetargowej.

Zamawiający, niezwłocznie po otwarciu ofert, udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania informacje o:

- 1) nazwach albo imionach i nazwiskach oraz siedzibach lub miejscach prowadzonej działalności gospodarczej albo miejscach zamieszkania wykonawców, których oferty zostały otwarte;
- 2) cenach zawartych w ofertach

Powinno być:

Miejsce:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 23-12-2021 r. o godz. 10:15 za pośrednictwem platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/kudowa> w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego

postępowania w siedzibie Zamawiającego - Gmina Kudowa-Zdrój ul. Zdrojowa 24, 57-350 Kudowa-Zdrój, woj. dolnośląskie poprzez kliknięcie przycisku "Odszyfruj oferty".

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Członkowie Komisji przetargowej.

Zamawiający, niezwłocznie po otwarciu ofert, udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania informacje o:

1) nazwach albo imionach i nazwiskach oraz siedzibach lub miejscach prowadzonej działalności gospodarczej albo miejscach zamieszkania wykonawców, których oferty zostały otwarte;

2) cenach zawartych w ofertach

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 21/12/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 23/12/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 21/12/2021

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 23/12/2021

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**